

市富硒产业办到包联企业开展帮扶

本报讯(通讯员 蔡鹏)为全面做好2021年包联帮扶工作,3月5日,市富硒产业办相关负责人带领工作人员深入包联的重点工业企业、科技型企...

产业链提升项目,争取项目支持;要强化标准意识,对硒香茶等企业主打产品,尽快建立产品标准或企业标准,不断提高产品标准化程度和质量,提升品牌知名度。



白河连续五年获全省组织工作改革创新奖

本报讯(通讯员 王慧丽)日前,白河县“组团式”模式服务非公企业发展荣获全省组织工作改革创新奖三等奖。这是该县自2016年以来,连续五年获此殊荣。

对接企业诉求和发展需求,为企业复工复产提供全方位优质高效服务,走出一条集党务、政务和社会服务“三位一体”的特色党建之路,形成了常态化服务企业、服务发展、服务群众、服务社会的互动共促机制,着力稳企业保就业,增强了发展新动能。

石泉扎实开展党史学习教育

本报讯(通讯员 孟少猛)连日来,石泉县认真贯彻落实全省党史学习教育动员大会精神,召开县委常委会议,成立党史学习教育领导小组,制定《实施方案》及任务清单,聚焦学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,扎实开展党史学习教育。

展党史知识在线答题、党史知识竞赛活动,深化对党史内容的学习掌握。组建县委党史学习教育宣讲团和乡村振兴文艺演出团,创作一批党史题材文艺作品,分层分类开展宣讲及文化活动。

镇坪推进农村乱占耕地建房专项整治

本报讯(通讯员 汪德平 邱先祝)为将农村乱占耕地建房问题专项整治落到实处,推进专项整治工作再上新台阶,连日来,镇坪县采取有效措施,推动专项整治行动落地见效。

开展宣传引导,周密部署,严查细管,切实维护好规范有序的城乡用地建设秩序,确保全县农村乱占耕地建房问题整治工作健康有序推进。



中华人民共和国第十四届运动会 还有 187 天 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 224 天

“新农人”的新梦想

通讯员 熊荣军

手机成为“新农具”,直播成了“新农活”,农民点点鼠标,按按手机就能搞生产、卖产品、增收。从远古的农耕,到现在的农业,随着时间穿梭,农民手中的工具,从犁、耙变成了手机。

绞股蓝,晚上回家沏一壶女媧富硒茶,精彩的生活瞬间都成了王秀梅直播的内容。高光时刻,2020年4月21日,习近平总书记到平利县锦坪社区工厂里,与正在直播的王秀梅等人交谈,并叮嘱:“直播是趋势,要好好珍惜。”

播张腾岳、蔡紫一起直播带货,单场总交易额1070万元。王秀梅作为西北“新农人”的代表,在首场直播中推介了平利绞股蓝、陕北大枣等西北特色农产品。

蓝”成为网上爆款具有得天独厚的优势。独到的眼光,因为选择正确,王秀梅2019年获得了拼多多助农项目52万元资金支持,同时得到业务培训和流量扶持,王秀梅很快带领贫困户组建寻梦农园绞股蓝合作社。

平利召开富硒油菜春季田间管理现场会

本报讯(通讯员 陈孝旭)为抢抓节令,不误农时,抓春耕、抓春管,为全年粮油丰收打好基础,3月9日,平利县农业技术推广站在广佛镇召开2021年油菜春季田间管理现场会。

理作了讲解,并就机防进行了演示操作,运用无人机开展了现场防治作业,向农户分发防治药物及油菜病虫害防治技术明白纸100余份。

传海报、入户发放法律宣传等多种方式,向辖区群众宣传《人民调解法》等相关法律法规,让群众进一步了解了村(社区)人民调解委员会的性质和职能。

农谚云:“过了惊蛰节,春耕不能歇。”春雷乍动,大地春回,当前正值烟叶育苗播种的关键时期,旬阳县仙河镇在做好疫情防控的前提下,抢抓农时,稳步推进烟叶生产工作。

西营司法所推进村(社区)人民调解委员会换届选举

本报讯(通讯员 洪元文)为进一步健全完善基层民主管理和民主监督,加强村(社区)人民调解组织建设,近日,西营镇司法所以村(社区)“两委”换届为契机,积极做好人民调解委员会换届选举工作。

截至3月9日,西营镇共7个村、2个社区圆满完成了调解委员会换届选举工作,共选出一届调委会主任9人、调委会副主任10人、委员28人,共计47人。

旬阳县高度重视烟草生产工作,前期通过召开专题会议,全面分析部署,层层压实责任,按照“干部+技术员+农户”的帮扶机制,连片包户主动对接烟农,用心用力服务烟叶生产。

旬阳县金宏山烟草农民专业合作社负责人徐汉兵最近正忙着指导合作社社员准备烟地的育苗春耕工作,去年通过土地流转,吸纳新农户加入合作社,使烟草种植规模进一步扩大,带动农户稳定增收,今年更新了技术,积累了经验,更想有一个好的收获。



3月10日上午,汉滨区早阳镇兴胜村党支部携手安康宝瑞达吉利汽车销售公司在该村尹家梁开展义务植树活动,为保护生态环境、建设绿色家园、筑牢乡村振兴产业基础贡献力量。

唤醒“沉睡地” 振兴添活力

通讯员 廖霖 段明珠

人勤春来早,春耕备耕忙。春节后,在岚皋县民主镇银盘村,笔者看到,村民陈敬行正在用遥控指挥小型智能旋耕机耕地。

陈敬行得知这一情况后,暗自思忖道:“这块地跟前就是村支书王庭宝成立的红岩寨农林开发有限公司,如果拿来种玉米的话,收获的玉米正好可以就近卖给酒厂去酿酒,销路不成问题。”

“预计今年8月份能收获2万多斤玉米,年底收益算下来也有3万余元。”陈敬行说着,掩饰不住的喜悦已挂满脸庞。

“入驻”,撂荒地成了陈敬行的致富“源泉”,为村集体增强了“造血”功能。土地增效、农民增收、产业发展齐头并进的良好局面,已在银盘村初步形成。

银盘村积极推动撂荒地复耕,是全县助力乡村振兴的一个缩影。在岚皋县,“唤醒”撂荒地的工作还在继续。从过去的“烫手”到如今的“抢手”,分类施策的治理模式让各种农村新型经营主体找到了集约化、高效化的发展之路。